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Realizou-se no  dia quatro de dezembro  de dois mil e dezessete, às  vinte horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. Estiveram presentes todos os vereadores titulares. Havendo número 
regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa dos 
Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou ao Secretário 
que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. O secretário fez a  leitura da Ata  
nº.021/2017.  Que colocada em discussão, após em votação resultou aprovada por 
unanimidade. Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas.  O Poder Executivo encaminhou o seguinte: Projeto de Lei 
nº.039/2017, estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Lagoa dos Três 
Cantos – RS para o exercício financeiro de 2018, e dá outras providências; Projeto 
de Lei nº.042/2017, estabelece o calendário de eventos e/ou programação de 
cultura , tradição, folclore e lazer  para o ano de 2018, e dá outras providências e  
Projeto de Lei nº.043/2017, autoriza o Executivo Municipal a conceder incentivo à 
Pecuária de Leite, de Corte e Recria de novilhas do município, através de auxílio no 
pagamento por produção na atividade de  bovinocultura,  e dá outras providências.      
Trabalho dos Vereadores:   Indicação nº.25/2017, de autoria da Verª.Christiane 
Carine  Jost Hartmann da  Bancada do PP- Indico ao Poder Executivo Municipal 
através do setor competente, para que estude a possibilidade de executar obras e 
benfeitorias com fachadas dos prédios públicos com arquitetura estilo germânico, no 
Município de Lagoa dos Três Cantos; Indicação nº.26/2017, de autoria da 
Verª.Christiane Carine  Jost Hartmann da  Bancada do PP  - Indico ao Poder 
Executivo Municipal, através do setor competente, para que estude a  viabilidade de 
implantar estacionamento obliquo na Rua Rudolfo Beutler, entre as Ruas Thomas 
Klein e Ervino Petry, na cidade de Lagoa dos Três Cantos;   Indicação nº.27/2017, 
de autoria do Ver.Nelvo Osmar Knopp da Bancada do PTB -  Indico ao Poder 
Executivo Municipal, através do Departamento de Cultura, que estude a 
possibilidade de homenagear os coralistas com mais de 50 (cinquenta) anos de 
trabalho e dedicação, bem como demais pessoas que se destacam pelo trabalho 
nos corais de nosso munícipio; Indicação nº.28/2017, de autoria do Ver.Nelvo 
Osmar Knopp  da  Bancada do PTB -  Indico ao Poder Executivo Municipal Propõe 
ao Poder Executivo Municipal juntamente com o Departamento de Cultura, que 
estude a possibilidade de conceder um título de Cidadão Honorário de Lagoa dos 
Três Cantos ao Senhor Hilário Beutler  e Indicação nº.29/2017, de autoria do 
Ver.Nelvo Osmar Knopp  da Bancada do PTB -  Propõe ao Poder Executivo 
Municipal, através do setor competente, que estude a possibilidade de denominar o 
Centro de Convivência como Centro de Convivência Municipal Seno Wagner. Na 
sequência   passou-se para o  PEQUENO EXPEDIENTE:  Primeiramente fez uso 
deste espaço o  Ver.Julio Cesar Bohn da bancada do PP, que    parabenizou o 
Executivo Municipal e a Emater pela belíssima palestra realizada no dia trinta de 
novembro passado referente ao novembro azul. Parabenizou também a Igreja 
Adventista do Sétimo Dia pela passagem do 4º ano do programa “A voz da 
esperança”,   a Igreja Assembléia de Deus pela realização do  “V Congresso de 
Missões”,  o Coral Santa Cecilia de Linha Glória pelo baile realizado no sábado dia  
três de dezembro,   a Comunidade Evangélica de nossa cidade e a todos que se 
envolveram  de uma maneira ou outra na realização desta  festa   maravilhosa. Por 



 

fim parabenizou a Rádio Cultura pelos seus 35 anos de muita dedicação  e empenho 
em trazer diariamente todas as  notícias aos nossos lares. Por fim o Ver.Nelvo 
Osmar Knopp da bancada do PTB,    abordou sobre a entrada de suas indicações 
realizadas desde o inicio do ano, aprovadas pelos colegas e executadas pela 
secretaria de obras, agradecendo pela compreensão  e aprovação para realização 
desses trabalhos. Agradeceu também ao Secretário de obras e toda sua equipe  
pelo belíssimo trabalho que estão fazendo. Falou da ponte antiga na altura da 
estrada  de Linha Ojeriza divisa com  Vila Seca  que  foi substituída por tubos de 
concreto, obras de alargamento e cascalhamento de estradas realizadas  em vários 
trechos, é isso que o povo pede e precisa. Por fim falou das suas  indicações 
encaminhadas na noite de hoje primeiramente a  de nº.027, no sentido de  
homenagear os coralistas com mais de 50 (cinquenta) anos de trabalho e dedicação, 
bem como demais pessoas que se destacam pelo trabalho nos corais de nosso 
munícipio.  A indicação nº.028, para ver da possibilidade de em  conceder um título 
de Cidadão Honorário de Lagoa dos Três Cantos ao Senhor Hilário Beutler e  a 
indicação nº.29, que se estude a possibilidade para denominar o Centro de 
Convivência como Centro de Convivência Municipal Seno Wagner, contando com a 
compreensão e aprovação dessas indicações pelos nobres colegas vereadores.   
Passou-se  então para a ORDEM DO DIA:  os   Projetos de Lei nºs.039, 042 e  
043/2017, todos foram baixados para a Comissão Permanente para melhor análise.  
Por fim foram  colocadas em discussão após em votação  as  Indicações de  nºs. 
025, 026, 027, 028  e 029/2017, que resultaram aprovadas por unanimidade. Na 
sequência passou-se aos ASSUNTOS GERAIS: O Ver.Julio disse que gostaria de 
deixar registrado que esteve participando do 35º aniversario da Radio Cultura de 
Tapera,  no  último sábado, dia dois de dezembro, juntamente com sua esposa, com 
o Sr.Prefeito municipal e primeira dama, Secretaria da Educação, Luvir Bauer e sua  
esposa, entre outras pessoas, onde na oportunidade homenagearam o Sr.Luvir com 
um troféu de cidadão comunitário. Por fim falou  que o Sr.Vandir que aqui se faz 
presente gostaria de colocar após a sessão sobre um projeto de natal e se possível  
gostaria que a comunidade colaborasse com esse projeto.  Nada mais havendo para 
tratar, agradecendo a proteção de Deus em nome do povo de Lagoa dos Três 
Cantos, o presidente deu por encerrada a presente sessão. Convocou todos os 
vereadores para a próxima  Sessão Ordinária, a  realizar-se no dia 18 de dezembro 
de 2017,  neste mesmo local e horário. Sala das Sessões, 04 de dezembro de 
2017.   
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